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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

ATA DA 79ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos dezessete  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato, sob a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 79ª 

(septuagésima-nona) Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O 

Primeiro-secretário,  Vereador Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença 

dos vereadores: todos presentes. Havendo quórum regimental, o Presidente 

declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia 

conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente  dispensou a execução do Hino 

Nacional. Após, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata da  78ª (septuagésima-oitava) Sessão 

Ordinária. Todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em 

votação a referida ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o 

Presidente solicitou aos Vereadores a leitura de suas proposituras a serem 

apreciadas na Sessão. Após, o Presidente informou que conforme o Ato de Mesa 

nº 12/20 do dia 03 de agosto de 2020 de autoria do Presidente da Câmara Municipal 

de Monteiro Lobato ficou suspenso o uso da Tribuna na Sessão. Informou ainda 

aos Vereadores que a Sessão Plenária deixou de ser transmitida pelas redes sociais 

por orientação jurídica, devido ao período eleitoral, para não configurar como 

campanha eleitoral.  Findo  o expediente, o Presidente colocou em Discussão e 

Votação as matérias em tramitação Ordinária:  1. Requerimento nº 40/20 de autoria 

do Vereador Luís Carlos Diniz: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a 

contratação de servidores efetivos e comissionados no ano de 2017: aprovado por 

todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 41/20  de autoria do Vereador Odair José 

Rocha: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a arrecadação do ISSQN – 

Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza, durante os anos de 2013 a 2019: 

aprovado por todos os Vereadores. 3.  Requerimento nº 42/20  de autoria do 

Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer à Prefeita Municipal informações sobre 

a possibilidade de tampar um buraco existente na Rua Marquês de Rabicó no Bairro 

Vila Esperança: aprovado por todos os Vereadores. O Presidente tomou a palavra 

e informou aos Vereadores que está havendo cobrança  para a manutenção e 

limpeza da Estrada de Caçapava, pois a Prefeitura de Caçapava fez a limpeza no seu 

perímetro e a Prefeitura de Monteiro Lobato não fez. Disse que foi feita a licitação 

mas a empresa que ganhou não apresentou documentos em conformidade e entrou 
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com recurso, acabou parando o processo. Disse que era o que tinha para informar. 

Convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 

de setembro às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão. Para constar, eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-Secretário, lavrei a 

presenta Ata. 

  

    Sala das Sessões, 17 de agosto de 2020. 

 

 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 

 

 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Secretário – 
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